

**Звіт про відстеження результативності
регуляторного акту**

№п /п	У звіті зазначається	Опис
1.	Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер	Рішення міської ради від 09.07.2021р. № 8/12 "Про затвердження ставок єдиного податку"
2.	Назва виконавця заходів з - відстеження	Відділ економічного розвитку, проектної діяльності та інвестицій
3.	Цілі прийняття акта	Основними цілями прийняття даного регуляторного акта є: <ul style="list-style-type: none"> - встановлення унітарних ставок єдиного податку, які будуть застосовуватися на території Володимир-Волинської міської територіальної громади. - врегулювання правовідносин між Володимир-Волинською міською радою та суб'єктами господарювання в процесі нарахування та сплати єдиного податку. - виконання вимог чинного законодавства. - забезпечення стабільних надходжень до бюджету громади. - виконання місцевих програм, вирішення загальноміських проблем.
4.	Строк виконання заходів з відстеження результативності	Строк виконання заходів з відстеження результативності - з 22.12.2022р. по 25.01.2023р.
5.	Тип відстеження (базове, повторне, періодичне)	Повторне відстеження
6.	Методи одержання результатів відстеження	Статистичний. Для відстеження результативності регуляторного акта використовувались статистичні дані, отримані від ГУ ДПС у Волинській області.
7.	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних	Результативність регуляторного акту відстежувалась на підставі аналізу статистичної інформації за наступними критеріями: <ul style="list-style-type: none"> - кількості платників єдиного податку першої та другої груп; - розмір надходжень від сплати єдиного податку до бюджету громади в розрізі груп платників; - рівня поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта.
8.	Кількісні та якісні значення показників результативності	Статистичні дані, що використовувались при відстеженні регуляторного акту, наведено в таблиці:

		Показники результативності	2020 рік	2021 рік	2022 рік
		Обсяг надходжень до бюджету громади єдиного податку всього: (тис. грн)	13378,44	8450,5	6602,24
		Розмір надходжень від сплати єдиного податку до місцевого бюджету платниками 1-ї групи (тис. грн)	2253,62	631,3	1100,60
		Кількість платників єдиного податку 1-ї групи, осіб	474	470	499
		Розмір надходжень від сплати єдиного податку до місцевого бюджету платниками 2-ї групи (тис. грн)	11124,82	7819,2	5501,64
		Кількість платників єдиного податку 2-ї групи, осіб	589	586	549
		<p>Зниження обсягу надходжень до місцевого бюджету від сплати єдиного податку у 2022 році на 21,87%, порівняно з 2021 роком, пов'язане зі зменшенням та встановленням унітарних відсоткових ставок єдиного податку, затверджених даним регуляторним актом.</p> <p>До якісних показників результативності відноситься рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта. Рішення було оприлюднене на офіційному веб-сайті Володимирської міської ради, офіційній сторінці в соціальній мережі Facebook (кількість підписників – 10 тис. осіб) та в газеті «Слово правди» №28 (10502) від 15.07.2021р.</p>			
9.	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей	<p>Для першої групи платників єдиного податку встановлені ставки в розмірі 10% до суми прожиткового мінімуму для працездатних осіб станом на 1 січня податкового (звітного) року, для другої групи платників єдиного податку - в розмірі 15% до суми мінімальної заробітної плати для працездатних осіб, встановленої станом на 1 січня податкового (звітного) року.</p> <p>Прийняття даного регуляторного акту створює суб'єктам господарювання рівні умови конкуренції, забезпечує досягнення цілей державного регулювання, сталість надходжень до бюджету без погіршення умов для розвитку мікробізнесу.</p> <p>Результати реалізації положень регуляторного акта мають позитивний результат, він не потребує змін чи доповнень. Можна зробити висновок, що цілі ухваленого рішення міської ради досягнуті повною мірою. Вищезазначений регуляторний акт прийнято відповідно до вимог Податкового Кодексу, що забезпечує нормативно-правове регулювання відносин між платниками I, II груп, контролюючими органами та органом місцевого самоврядування.</p>			

Керуючий справами

 Ірина ЛОШЕНЮК

В.о. начальника відділу економічного розвитку, проектної діяльності та інвестицій

 Петро ШУМЕЄВ

Головний спеціаліст відділу економічного розвитку, проектної діяльності та інвестицій

 Ярослава ПЕТЛЮК